



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 27-7-2018

ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 7/25-07-2018 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την λειτουργία του ξενοδοχείου «ΝΕΦΕΛΗ» στην Τ.Κ. Χιλής του Δήμου Αλεξανδρούπολης της Π.Ε. Έβρου.	64	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την λειτουργία του ξενοδοχείου «ΝΕΦΕΛΗ» στην Τ.Κ. Χιλής του Δήμου Αλεξανδρούπολης της Π.Ε. Έβρου.
2.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: κατασκευή του βιολογικού καθαρισμού του Οικισμού Σαπών στην περιοχή «Αεροδρόμιο» της Τ.Κ. Αρσακείου του Δήμου Μαρωνείας-Σαπών της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης».	65	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: κατασκευή του βιολογικού καθαρισμού του Οικισμού Σαπών στην περιοχή «Αεροδρόμιο» της Τ.Κ. Αρσακείου του Δήμου Μαρωνείας-Σαπών της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης».
3.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: Συγκρότημα τριών αιολικών πάρκων Δήμου Αρριανών, Π.Ε. Ροδόπης συνολικής ισχύος 122,5 MW και συνοδά έργα (Υ/Σ Ανύψωσης 20 KV/150 KV «Οργάνης»-Γραμμή Μεταφοράς 150 KV Υ/Σ Οργάνης -ΚΥΤ Νέας Σάντας).	66	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: Συγκρότημα τριών αιολικών πάρκων Δήμου Αρριανών, Π.Ε. Ροδόπης συνολικής ισχύος 122,5 MW και συνοδά έργα (Υ/Σ Ανύψωσης 20 KV/150 KV «Οργάνης»-Γραμμή Μεταφοράς 150 KV Υ/Σ Οργάνης -ΚΥΤ Νέας Σάντας).
4.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: Εκμετάλλευση (και Αποκατάσταση) λατομικού χώρου μαρμάρων, εμβαδού 95.665,89 τ.μ., της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Ε., που βρίσκεται στη θέση «Στεγνό» στην περιοχή της Τ.Κ.	67	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> κατά της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: Εκμετάλλευση (και Αποκατάσταση) λατομικού χώρου μαρμάρων, εμβαδού 95.665,89 τ.μ., της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Ε., που βρίσκεται στη θέση «Στεγνό» στην περιοχή της Τ.Κ. Μακρυχωρίου του

	Μακρυχωρίου του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.		Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.
5.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: Εκμετάλλευση (και αποκατάσταση) υφιστάμενου λατομικού χώρου μαρμάρων, εμβαδού 97.264.00 τ.μ., της εταιρείας ΕΜ. ΤΣΑΛΑΠΑΤΑΝΗΣ & Σία Ε.Ε., που βρίσκεται στη θέση «Τύμπανο» στην περιοχή της Τ.Κ. Κεχροκάμπου του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.	68	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: Εκμετάλλευση (και αποκατάσταση) υφιστάμενου λατομικού χώρου μαρμάρων, εμβαδού 97.264.00 τ.μ., της εταιρείας ΕΜ. ΤΣΑΛΑΠΑΤΑΝΗΣ & Σία Ε.Ε., που βρίσκεται στη θέση «Τύμπανο» στην περιοχή της Τ.Κ. Κεχροκάμπου του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.
6.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: Έρευνα (και Αποκατάσταση) λατομικού χώρου σχιστολίθων, εμβαδού 99.598.78 τ.μ., του ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ του ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ, που βρίσκεται στη θέση «Τα Χωράφια του Τσιφτσή» στην περιοχή της Τ.Κ. Σιδηροχωρίου της Δ.Ε. Πιερέων του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.	69	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: Έρευνα (και Αποκατάσταση) λατομικού χώρου σχιστολίθων, εμβαδού 99.598.78 τ.μ., του ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ του ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ, που βρίσκεται στη θέση «Τα Χωράφια του Τσιφτσή» στην περιοχή της Τ.Κ. Σιδηροχωρίου της Δ.Ε. Πιερέων του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.
7.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: Συνεκμετάλλευση (και αποκατάσταση) δύο (2) όμορων υφιστάμενων λατομείων αργίλου (16.594,50 τ.μ. & 10.006,00 τ.μ.) συνολικής έκτασης 26.600,50 τ.μ. της εταιρείας ΚΕΡΑΜΟΥΡΓΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε., που βρίσκονται στη θέση «Ομαλό» στην περιοχή του Δ.Δ. Κεχροκάμπου της Δ.Ε. Ορεινού του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.		ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
8.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο: Δίκτυο ύδρευσης Τ.Κ. Νικήσιανης-Γεωργιανής Δήμου Παγγαίου ΠΕ Καβάλας.	70	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο: Δίκτυο ύδρευσης Τ.Κ. Νικήσιανης-Γεωργιανής Δήμου Παγγαίου ΠΕ Καβάλας.
9.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΔΥΕΜΑΡ για την ανανέωση των περιβαλλοντικών όρων του χώρου απόθεσης στείρων υλικών και προϊόντων επεξεργασίας μαρμάρου εκτάσεως 151.720 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Αγρόκτημα Ξηροποτάμου», Δήμου Δράμας της ΠΕ Δράμας.	71	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΔΥΕΜΑΡ για την ανανέωση των περιβαλλοντικών όρων του χώρου απόθεσης στείρων υλικών και προϊόντων επεξεργασίας μαρμάρου εκτάσεως 151.720 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Αγρόκτημα Ξηροποτάμου», Δήμου Δράμας της ΠΕ Δράμας.
	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης		Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων

10.	Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και Μελέτη του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας ΜΑΡΜΑΡΑ ΚΑΡΑΗΛΙΑ Ε.Π.Ε. από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.358,38 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δ.Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.	72	επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και Μελέτη του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας ΜΑΡΜΑΡΑ ΚΑΡΑΗΛΙΑ Ε.Π.Ε. από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.358,38 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δ.Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.
11.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας HERMES MARBLES I.K.E. & ΣΙΑ Ε.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 39.006,35 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Πύργοι (θέση Βράχοι) του Δ. Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας.	73	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας HERMES MARBLES I.K.E. & ΣΙΑ Ε.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 39.006,35 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Πύργοι (θέση Βράχοι) του Δ. Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας.
12.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) με συνημμένα τεύχη σχεδίου διαχείρισης εξορυκτικών αποβλήτων (ΣΔΑ), ειδικής οικολογικής αξιολόγησης (ΕΟΑ) και βελτίωση βατότητας υφιστάμενης δασικής οδού Γ' κατηγορίας, της εταιρείας HERMES MARBLES I.K.E. & ΣΙΑ Ε.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου στη θέση «Δρυόδασος» έκτασης 99.750,00 τ.μ. της Δ.Κ. Ξηροποτάμου, του Δ. Δράμας της Π.Ε. Δράμας.	74	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> κατά της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) με συνημμένα τεύχη σχεδίου διαχείρισης εξορυκτικών αποβλήτων (ΣΔΑ), ειδικής οικολογικής αξιολόγησης (ΕΟΑ) και βελτίωση βατότητας υφιστάμενης δασικής οδού Γ' κατηγορίας, της εταιρείας HERMES MARBLES I.K.E. & ΣΙΑ Ε.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου στη θέση «Δρυόδασος» έκτασης 99.750,00 τ.μ. της Δ.Κ. Ξηροποτάμου, του Δ. Δράμας της Π.Ε. Δράμας.
13.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Χοιροτροφικής μονάδας δυναμικότητας 400 χοιρομητέρων (με τα παράγωγά τους μέχρι τελικής πάχυνσης) 400 ισοδυνάμων ζώων, ιδιοκτησίας Κελεμπέκη Αναστασίου στη Χωριστή Δράμας, του Δήμου Δράμας, της ΠΕ Δράμας, της ΠΑΜΘ.	75	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Χοιροτροφικής μονάδας δυναμικότητας 400 χοιρομητέρων (με τα παράγωγά τους μέχρι τελικής πάχυνσης) 400 ισοδυνάμων ζώων, ιδιοκτησίας Κελεμπέκη Αναστασίου στη Χωριστή Δράμας, του Δήμου Δράμας, της ΠΕ Δράμας, της ΠΑΜΘ.
14.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της Τροποποίησης μονάδας εκτροφής χοίρων πάχυνσης, ως προς την αύξηση δυναμικότητας σε 2950 θέσεις χοίρων πάχυνσης (168,75 ισοδύναμα ζώα) και παράλληλη επέκταση κτιριακών εγκαταστάσεων ιδιοκτησίας Νεδέλκου Γεωργίου στη Χωριστή Δράμας, του Δήμου Δράμας, της ΠΕ Δράμας, της ΠΑΜΘ.	76	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της Τροποποίησης μονάδας εκτροφής χοίρων πάχυνσης, ως προς την αύξηση δυναμικότητας σε 2950 θέσεις χοίρων πάχυνσης (168,75 ισοδύναμα ζώα) και παράλληλη επέκταση κτιριακών εγκαταστάσεων ιδιοκτησίας Νεδέλκου Γεωργίου στη Χωριστή Δράμας, του Δήμου Δράμας, της ΠΕ Δράμας, της ΠΑΜΘ.
	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για		Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών

15.	το έργο : Κέντρο εκπομπής επίγειας ψηφιακής ευρυεκπομπής της εταιρείας ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΠΑΡΟΧΟΥ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΤΑΔΟΣΕΩΝ με διακριτικό τίτλο «DIGEA - ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΠΑΡΟΧΟΣ Α.Ε.» το οποίο είναι εγκατεστημένο στην θέση «ΝΕΥΡΟΚΟΠΙ Β» (κωδικός θέσης: 3006173), του Δήμου Κάτω Νευροκοπίου της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	77	Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το έργο : Κέντρο εκπομπής επίγειας ψηφιακής ευρυεκπομπής της εταιρείας ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΠΑΡΟΧΟΥ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΤΑΔΟΣΕΩΝ με διακριτικό τίτλο «DIGEA - ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΠΑΡΟΧΟΣ Α.Ε.» το οποίο είναι εγκατεστημένο στην θέση «ΝΕΥΡΟΚΟΠΙ Β» (κωδικός θέσης: 3006173), του Δήμου Κάτω Νευροκοπίου της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.
16.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την διευθέτηση ρέματος εντός λατομικής έκτασης της εταιρείας ΜΑΡΜΑΡΑ ΒΩΛΑΚΑ Ο.Ε. στη θέση «Ζαβάρσα» στην Τ.Κ. Βώλακα του Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.	78	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την διευθέτηση ρέματος εντός λατομικής έκτασης της εταιρείας ΜΑΡΜΑΡΑ ΒΩΛΑΚΑ Ο.Ε. στη θέση «Ζαβάρσα» στην Τ.Κ. Βώλακα του Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.
17.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για ανανέωση της ΑΕΠΟ, της εταιρείας HERMES MARBLES Ι.Κ.Ε. & ΣΙΑ Ε.Ε. από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 52.917,00 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Πύργοι (θέση Βράχια) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.	79	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για ανανέωση της ΑΕΠΟ, της εταιρείας HERMES MARBLES Ι.Κ.Ε. & ΣΙΑ Ε.Ε. από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 52.917,00 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Πύργοι (θέση Βράχια) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.
18.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας Α. ΙΩΑΝΝΟΥ & ΣΙΑ ΕΠΕ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 27.683,44 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Πύργοι (θέση Φουντουκόρεμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.	80	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας Α. ΙΩΑΝΝΟΥ & ΣΙΑ ΕΠΕ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 27.683,44 τ.μ., στην περιοχή της Τ.Κ. Πύργοι (θέση Φουντουκόρεμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ